
Modernt kassasystem för alla!

EasyCashier är användarvänligt, 
snabbt och pålitligt. 
Dessutom bland de 

mest prisvärda.

www.easycashier.se
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Funktioner i EasyCash

Kassan
• Snabb integrerad kortbetalning
• Snabbartiklar via F-tangenter
• Köp klart med två knapptryck
• Ändra pris direkt
• Rabattgivning

 • Uträkning växel
• Återköp
• Flera betalsätt per köp
• Presentkort
• Rikskuponger
• EAN-/streckkod

 • Registrering av växelkassa
• Skapa fakturaunderlag

Artiklar
• Artikelnummer/streckkod
• Artikelgrupper
• Lagerhantering
• Beställningspunkter

 • Importera/exportera artiklar fr
• Olika enheter 
• Olika momssatser
• Utskrift av artikel-/prisetikette

Lager
• Inventering
• Manuella in- och utleveranser
• Internförbrukning

Rapporter
• X och Z rapporter
• Artikelrapporter
• Kvittorapport
• Rapporter över datum- och tid
• Rapporter på 80mm eller A4
• Lagerstatus
• Presentkortsöversikt

Övrigt
• Logotype på kvitto

 • Stöd för t.ex. hyrstolar med sep
  produkt-/tjänsteförsäljning

• Flera användare 
• Obegränsat antal företag kan d

  kassa, med separerad bokförin
 • Nätverksstöd för fler kassor

• Personliga artikelgenvägar
• Öppna kassalådan med knapp
• Automatisk backup varje timm
• Manuell backup 

 • Kom igång guide och hjälpfil
 • Överför bokföringsmaterial me
 • Fritt textfält på kvittot

EasyCashier är ett mångsidigt kassasystem 
som används i en mängd olika branscher. 
Systemet utvecklas löpande för att möta 
framtidens behov av moderna kassasystem. 
EasyCashier är godkänt av Skatteverket.

Se till att ni har full kontroll över er verksam-
het med det PC-baserade kassasystem Easy-
Cashier. Ett populärt och modernt system 
som passar de flesta branscher. EasyCashier används idag av hundratals 
företag i Sverige. Systemet är känt för att vara användarvänligt, snabbt och 
pålitligt, dessutom ligger EasyCashier i en prisnivå som gör kassasystemet 
tillgängligt för alla företag. 

EasyCashier har utvecklats i Sverige sedan 2005 och expanderar kontinuer-
ligt vidare mot nya krav och med nya funktioner. Med EasyCashier kan 
ni alltid vara säkra på att ert kassasystem är uppdaterat och uppfyller den 
nya kassalagen. Kassan skall vara ert bästa hjälpmedel – det ser vi till!

Ladda hem en gratis demoversion av EasyCashier från www.easycashier.se.
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EasyCashier kan köras som fristående programvara och installeras på valfri PC. 
Dessutom finns ett antal olika paketeringar med nyckelfärdiga system.

Du finner alltid den senaste informationen på www.easycashier.se
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EasyCashier är godkänt av Skatteverket

EasyCashier är godkänt av Skatteverket

Grundläget i kassan här matar du 
in artiklar, ser dina snabbknappar, 
väljer betalsätt, lämnar rabatt, gör 
återköp m.m.

EasyCashier har fått högsta betyg i 
användarvänlighet. Några exempel 
på dess enkelhet är t.ex. att ett köp är 
klart med två knapptryck eller den 
fullt integrerade korthanteringen,  
som möjliggör att snabbt dela upp 
betalningen på olika betalmedel. 

Redigeringsläge för artiklar. 
Sätt önskat artikelnummer och övriga 
detaljer för den aktuella artikel. Här 
hanteras även inköp och andra lager-
funktioner för artikeln. 

Importera artiklar från en excelfil, 
snabbt och smidigt. Prisfiler från 
leverantörer kan användas för att 
bygga upp artikelregistret.

Utskrift av olika rapporter sker en-
kelt och smidigt i EasyCashier, både 
datum och klockslag kan användas 
som intervall

Filtrera på enskilda artiklar, artikel-
grupper m.m.

Komplettera enkelt vid behov med 
flera skräddarsydda rapporter som 
anpassas för er verksamhet.



www.easycashier.se

Bygg ut med ett komplett 
bokningssystem

direkt i datorn

Kundregistret där sparad historik 
för kunden finns. Spara informa-
tion om tidigare behandlingar, färg-
blandning, favoritprodukter m.m.

Bygg snabbt och enkelt upp ditt 
kundregister, för framtida utskick  
eller liknande.

En överskådlig bild över resurser 
och dess bokningar. Här bokas nya 
behandlingar in enkelt - även med 
kunden i telefon.

En bokning görs på bara sekunder. 
Färgkodning kan användas för att 
markera status på en bokning.

För dig som är frisör, massör, 
nagelskulptör, naprapat, fastighetsskötare 
eller annat där bokning görs bland tillgängliga resurser.
Komplettera EasyCashier med fler kraftfulla funktioner.

Bokning
• Se alla resurser i salongen
• Enkelt bokningsförfarande
• Fasta priser per behandling eller 

  olika för olika resurser
• Sök kund / sök bokning
• Kundregister med behandlingshistorik

Tillval bokning
• Webbokning, låt kunden boka när de vill
• SMS-påminnelser till kunden 
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Välkommen 
ll mig i 

morgon 
kl 10:00. 

/Salongen



www.easycashier.se

Efter att vi undersökt merparten av kassasystemen på marknaden, var EasyCashier det självklara beslutet, 
säger Jonas Langegård ägare av Carlstad Depå. Vi insåg direkt att EasyCashier är snabbt och enkelt men 
med den helt integrerade korthanteringen direkt i kassan, blir systemet otroligt kraftfullt. Då vår verksam-
het ligger lite utanför centrum, så ser vi det som ytterligare ett stort plus att kassan är fullt funktionell även 
då internetuppkopplingen mot förmodan är nere.

Förutom att kassasystemet uppfyller de krav vi ställt, så var priset 
avgörande för vårt beslut. Jonas fortsätter, för oss var det viktigt att få 
ett konkret pris på vår kassainvestering. Nu kan vi dessutom hålla ner 
de löpande månadskostnaderna till ett minimum, vilket gör oss mindre 
känsliga för olika säsonger och förändringar på marknaden.

När man har en snabb och enkel kassa som man litar på, så ger det den 
trygghet som behövs för att kunna fokusera mer på kunden och eventuell 
merförsäljning. Att behöva krångla med kassan för att ta betalt skulle vara 
förödande både för oss och trist för kunden, så vi är mycket glada att vi 
valde EasyCashier, avslutar Jonas. 

Carlstad Depå Outlet
“Snabbt och enkelt!”

När vi besöker Salong Serenity i Stockholm så är det den fan-
tastiska lokalen man först uppmärksammar, ljus och stilren 
med högt i tak. Den gör verkligen skäl för namnet, Serenity. 

Vi får några minuter med Anita, som varit många år inom frisörsbranschen. Salong Serenity är en relativt 
nyöppnad salong, där man samlat flera mycket erfarna frisörer. Flera av oss som jobbar här har använt
EasyCashier tidigare och har varit nöjda med det, det kändes naturligt att fortsätta, säger Anita. Jag vet att 
vi utvärderade flera olika system och EasyCashier med det kompletta bokningssystemet var inte bara det 
billigaste utan även lättast att förstå priset på. 
Systemet är mycket enkelt och visst var priset en av de avgörande faktorerna, men det vi är mest nöjda med 
är att det går så snabbt och smidigt att boka in kunder samt att vi kan spåra kundens historik. Vad vi tidig-
are gjort för en kund är till stor hjälp för att ytterligare höja vår servicegrad, betonar Anita. Att våra kunder 
själva kan boka tider via internet är naturligtvis ytterligare en god service.

Idag skulle vi aldrig byta ut EasyCashier och dess bokningssystem,
avslutar Anita, dessutom är vi väldigt nöjda med den hjälp och sup-
port vi har fått.

Salong Serenity, Stockholm
“Snabbt och smidigt att boka kunder.”
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EasyCashier kan köras som fristående programvara och installeras på valfri PC. 
Dessutom finns ett antal olika paketeringar med nyckelfärdiga system.

Återförsäljare:

EC300 – Prisvärt paket inklusive dator

Förutom EasyCashier, så innehåller paketet en 
komplett kassa med stationär eller bärbar dator, 
bildskärm, tangentbord, mus, kassalåda, kvitto-
skrivare och streckkodsläsare. 
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EC100 – För dig som redan har en dator

Detta paket innehåller allt du behöver utom dator. 
Perfekt om dator redan finns eller då man vill skaffa 
en mer personlig dator.
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Återförsäljare av EasyCashier är utbildade i kassalagen samt installation och utbildning av systemet. 
Vänd dig med förtroende till en godkänd EasyCashier återförsäljare

Integrerad kortbetalning

EasyCashier stödjer ett flertal olika kortbetalnings-
lösningar. Behåll er nuvarande terminal eller byt 
till en helt integrerad lösning med EasyCashier. 
En integrerad lösning ger ökad snabbhet och alla 
utskrifter sker på en och samma skrivare.

EC300 + Bokningssystem

EC300 som nedan, samt därtill bokningssystemet som 
är ett kraftfullt komplement till alla verksamheter där 
någon form av bokning görs bland tillgängliga resurser. 
Förberett för webbokning och SMS-påminnelser
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Naturligtvis finns många tillval för alla typer av behov, som t.ex. 
kontrollenhet, kunddisplay, etikettskrivare med mera. 


